



## PV N° 10/2022-2023

### Réunion de Bureau du 03-05-2023

Présents : CELLIER Jean, CHAPELLON Marie-Pierre, CLUZEL Franck, MULAS Janine, SCOMPARIN Joël, TAEYE Corinne, VACHER Pierre.

Excusés : LABARTHE Renaud, LACQUIT Céline, PERRIER Clément, USCLADE Virginie.

Invités en visio : BEAUREGARD Joëlle, CHASSARD Pierre-Yves, LEMAIRE Éric, MORATA Greg.

Absent : SERRES Alain,

La réunion a lieu à Bron et débute à 18h30.

#### 1. Ouverture : Joël Scomparin

Nous venons d'apprendre et nous actons le départ de Bastien qui était en charge du développement des arbitres. Il faudra penser à le remplacer sur ce poste en **tuilage** avec Bastien pour la continuité des actions qui ont déjà été mises en place. La commission RH va gérer.

#### 2. Ressources Humaines

Une triste nouvelle : Laure Mangano, secrétaire sur le secteur **Est**, a perdu son papa, l'enterrement est vendredi matin.

#### 3. Corinne Taeye

Point sur le TIZ (organisation fédérale) à Voiron les 18-19-20 mai 2023. Est-ce que les conditions financières sont les mêmes que la saison passée pour les OTM ?

A ce jour, la FFBB n'a fait aucun retour sur ce point. Joël Scomparin propose de rester pareil sur le tarif Ligue et une facture sera envoyée à la FFBB.

Les matchs sont de 2x12 et commencent le jeudi matin. La manifestation aura lieu le jeudi toute la journée – le vendredi après-midi et le samedi toute la journée. Corinne Taeye sera présente jeudi et vendredi. Les finales auront lieu le samedi, Janine Mulas et Marie-Pierre Chapellon seront présentes.

Par rapport aux dispo financières FFBB, comment se positionne la Ligue au niveau du 3x3 concernant les réfs et marqueurs pour la saison prochaine ? Une grille sera proposée :

Tournoi régional = 30 € + les frais kilométriques pour les réfs.

Marqueur = 15 € par jour.

Ces mentions seront ajoutées aux dispo financières de la Ligue.

#### 4. Janine Mulas

Organisation des phases finales. La répartition des équipes ne sera pas faite tant que les compétitions ne seront pas finies. 5 sites :

Le samedi 27 mai : début à 11h – 13h – 15h15 – 17h30 et 20h00= 5 matchs

Le dimanche 28 mai : 11h – 13h30 - 16h

Proposition :  
3 sites le Samedi  
Et 1 site le dimanche

Samedi = 5 matchs  
Dimanche = 3 matchs

Chomerac et Monistrol le samedi avec 5 matchs  
Ampuis Vienne = 4 matchs le samedi + 3 le dimanche

Vote : 1 abstention – 6 pour

La CRO a prévu de désigner les arbitres.  
Une note explicative, quant au statut de juge unique, sera distribuée aux responsables.  
Le responsable arbitre et le délégué régional seront placés à la table de marque.

Une réflexion au niveau communication : une charte et un protocole seront écrits.  
Une communication aux clubs finalistes sera également faite par mail sur l'organisation.

## 5. Divers

### PSF : Marie-Pierre Chapellon

Ont été comptabilisés : 95 dossiers et 39 comptes-rendus financiers et projets sportifs (grille d'évaluation).

ANS emploi : dossier à rendre pour le 15 mai. Il faut la validation de la Ligue (attestation type).

Réunion avec Jean-Éric le 22 mai à 14h30.

Éric Lemaire rappelle la Licra.

Visite de Jean-Pierre Hunckler le mercredi 31 mai à 18h00.

Greg Morata : entraînement sur le pôle de Lyon avec les garçons et les filles pour le TIP U15 d'Angers. Bonne attitude et bonne mentalité des joueurs et joueuses. Joël Scomparin sera également présent au TIP.

Le prochain Bureau Directeur est prévu le 31 mai à Bron.

Plus rien n'étant à l'ordre du jour, la réunion se termine à 20h10.

La Secrétaire Générale  
Janine MULAS



Le Président  
Joël SCOMPARIN

